



SERVIÇOPÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 14/2019 de 26 de Setembro de 2019, publicado no DOU em 08/10/2019, seção 3, página 88, **onde se lê:**

8.1. A primeira prova de cada processo, será realizada em até 30 dias úteis após a homologação das inscrições.

leia-se:

8.1. A primeira prova de cada processo será realizada a partir de quatro meses da publicação desse Edital no Diário Oficial da União.